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会議録

１ 政策中間報告

各委員会から現状検討をしている政策についての報告が行われた。報告さ

れた内容は以下のとおりである。

会 議 の 名 称 令和６年度第５回新城市若者議会 政策中間報告

開 催 日 時 令和６年８月１９日（月）午後７時から午後９時まで

開 催 場 所 新城市役所４階会議室

会 議 の 内 容

令和６年度第５回新城市若者議会

・政策中間報告

・委員会ごとの話し合い

若者政策委員会

若者議会が設置されて１０年が経とうとする今、改

めてこれまでを振り返り、この先に向けて新たなスタ

ートを切れるよう、若者総合政策や若者議会の運営方

法を見直す。また、広く知ってもらう機会を創出す

る。

若者総合政策については、過去１０年で実施してき

た事業の結果・状況を踏まえ、新たに出てきた課題や

今の若者のニーズなどを盛り込んだ内容で更新する。

また、若者議会を広く知ってもらう機会として、市

内を含む全国の若者や市民をターゲットとした１０周

年イベントの開催や記念グッズの作成、ＰＲ事業を検

討している。

まちづくり委員会

新城市が「誇れるものがあるまち」になるように若

者目線で探り、その“誇れるもの”を共有するための

交流の機会を提供することを目指す。

それにより、もっと多くの人が新城のことを好きに

なり、新城のことを語れるようになり、新城を出た人

が戻って来られなくても、関わりたいと思えるように

なると考えた。

現段階では、無料の飲み物を提供して気軽に交流を

行うことができるフリーコーヒーや、外出する機会を

つくり、参加者同士が交流するサイクリングの推進、

市内に限らず市外や国外の学校との交流などの政策案

を検討している。
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２ 委員会ごとの話し合い

各委員会で政策検討を行った。以下は、政策検討の後に各委員会から共有

された内容である。

未来の育み手

委員会

新城で子育てしている人に限らず、していない人に

も情報が行き届き、また保護者が安心して子育てで

き、子どもの笑顔が増えるまちを目指す。

新城市内に子どもが遊べる施設はあるが、土日は休

館日で解放されていない施設が多いため、親が子ども

と一緒に行きたいと思える場を充実させ、親や子ども

の交流を促進できるよう新城図書館ドリームサロンの

リノベーションや中高生による読み聞かせを検討して

いる。

また、新城市で行っている子育て支援や助成などに

ついて知ってもらうため、それらを一つにまとめた冊

子の作成を検討している。

若者政策委員会

１０周年記念グッズの目的について話し合った。最

終的には若者議会に入ってもらうことにつなげていき

たいが、まずは知ってもらうという目的で作成する。

ターゲットは若者議会に入る前の小中学生にするの

か、既に入ることができる年齢の若者にするのかなど

で意見が分かれた。

イベントも開催するため、イベントに絡めたものに

するのがいいのではないか、交流の１つとして印象に

残るものがいいなどの意見が出た。具体的にはシャー

ペンの芯やメモ帳、ステッカーなどの案が出た。

まちづくり委員会

具体的な政策案について話し合った。

サイクリングについては、市外目線の良いところを

市内の人に回ってほしいという思いでこれを検討して

いる。

学校間の交流は、教育長から既にやっているところ

もあると聞いた。各学校の誇れるところを話し合うの

もいいのではないかという意見も出た。市外や国外と

の交流も視野に入れて考えていく。

今回新しく出た意見として、まちなみ情報センター

でイベントデーを作ることによって、人が集まりやす

くなったり、給食センターで給食を食べられるように

したらいいのではないかなどがあった。

未来の育み手

委員会

みんなが理想としている図書館のドリームサロンの

共通イメージを出し合った。また、ドリームサロンを
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終了時間：午後９時

実際に使っている人にはアンケートをとって意見を聞

く。


